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Тема 5. Профориентационное занятие
«Пробую профессию в сфере науки и
образования» 
«Профессия: учитель» —
профориентационный урок «Моя
Россия – новые горизонты»

Вступление

Уважаемые коллеги-классные руководители! Приглашаем вас на
увлекательное профориентационное занятие, посвященное
профессии «Учитель». Это особенный урок, созданный в рамках
Года педагога и наставника в России (2023 год), который
поможет вашим ученикам лучше понять роль и важность
учителя в обществе. Вместе с конспектом мероприятия вы



получите доступ к технологической карте, презентации и
интерактивным материалам, помогающим подробнее
рассмотреть эту благородную профессию. Приготовьтесь к
путешествию в мир образования и вдохновите будущих
педагогов на великие свершения!

Возраст детей
11-17 лет

Класс
6-11 класс

Дата проведения
5 октября 2023 г.

Название образовательного проекта
«Билет в будущее»

Тип мероприятия
Всероссийский профориентационный урок «Моя Россия – новые горизонты»

Уровень
[выберите нужный уровень] 

• базовый уровень (рекомендованная учебная нагрузка – не менее 40 часов в год); 

• основной уровень (не менее 60 часов в год); 

• продвинутый уровень (не менее 80 часов в год).

Формат профориентационной работы

Внеурочная деятельность.

Подход
мотивационно-активизирующий подход

https://newuroki.net/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/kalendarno-tematicheskoe-planirovanie-kursa-moya-rossiya-novye-gorizonty/


Среда профессии
Умная среда

Цели
Ознакомить детей с профессией педагога как важной и значимой сферой

деятельности.

Подчеркнуть важность роли педагогов в формировании будущего общества.

Предоставить информацию о ключевых аспектах работы педагога, его функциях и

обязанностях.

Задачи
Познакомить с основными направлениями и областями преподавательской

деятельности.

Рассмотреть перспективы карьерного роста в образовательной сфере.

Подчеркнуть важность профессиональных качеств и личностных черт для

успешной работы.

Провести практические задания для более глубокого понимания отрасли.

Форма организации урока
Данный урок будет организован в форме презентационной лекции с интерактивными

элементами.

Приемы, методы, технологии обучения
Презентация

Групповое обсуждение

Интерактивные задания

Вопросы и ответы

Прогнозируемый результат
По окончании данного профориентационного классного часа, ученики будут

осведомлены о полезности этого занятия и поймут его важность в современном

обществе.



Предварительная работа
Подготовка презентации и текста конспекта классного часа.

Оборудование и оформление класса
Проектор и экран для презентации.

Раздаточный материал для интерактивных заданий.

Информационные плакаты.

Ход занятия / Ход мероприятия

Организационный момент

Добрый день, уважаемые ученики! 

Перед тем как начать, давайте убедимся, что у нас всё подготовлено для продуктивной

работы. Пожалуйста, проверьте, у вас под рукой есть тетради и ручки, экран хорошо

виден, а также вы можете четко слышать звук. Если у кого-то есть какие-либо вопросы

или технические трудности, не стесняйтесь обращаться за помощью.

Вступительное слово классного
руководителя (сообщение темы)

Дорогие ученики! 

Сегодня у нас особенное занятие, которое поможет вам заглянуть в будущее и

разгадать тайны увлекательной профессии. Я рада видеть вас здесь, потому что выбор

профессии – это важный и захватывающий этап в вашей жизни. Представьте, что вы на

пороге новых знаний и навыков, и каждый шаг, который вы сделаете в этом

направлении, приближает вас к реализации своих мечт. 

Мы оказались в особенный период времени – 2023 год объявлен в России — Годом

педагога и наставника. Это значит, что специальность учителя, которую мы сегодня

исследуем, стоит в центре внимания. Учитель – это не просто человек, который

передает знания, это настоящий наставник, помогающий вам развиваться, понимать

окружающий мир и раскрывать свой потенциал. В этом году отдается дань уважения и

признания тем, кто посвящает свою жизнь образованию и воспитанию. 

Выбор профессии педагога вполне актуален сегодня, так как образование – это

ключевой фактор развития общества. Учителя формируют будущее поколение,

помогая ему стать компетентными и ответственными гражданами. В этой связи, ваш

выбор работы преподавателя имеет особое значение, ведь вы можете стать теми, кто



вносит свой вклад в будущее страны. 

Давайте вместе рассмотрим эту захватывающую профессию, ее аспекты и

возможности, которые она предоставляет. Подготовьтесь к интересному и

продуктивному уроку, который поможет вам понять, насколько педагогическая

деятельность может быть вдохновляющей и значимой.

Сценарный план

Блок 1: Общие факты о профессии

Иллюстративное фото

Роль и значимость педагога в обществе.

Друзья, давайте поговорим о настоящих героях нашего общества – учителях. Это те

люди, которые сеют знания, как семена, чтобы впоследствии они проросли и дали

плоды в виде умных, компетентных и креативных людей. Учитель – это не просто

человек, который объясняет уроки, это настоящий строитель будущего, потому что

именно через образование мы создаем лучший мир. 

Роль педагога в обществе невозможно переоценить. Это он формирует вашу базу

знаний, помогает вам развиваться, открывать таланты, осваивать навыки. Учитель –

это первый встреченный вами человек на пути к самореализации. Помните, какие

огромные знания передаются вам каждый день, какие важные навыки вы осваиваете, и

всё это – благодаря преподавателю. 

А теперь представьте, что вы сами становитесь педагогом. Ваша роль перерастает

рамки классной комнаты – вы становитесь вдохновителем, наставником, который

помогает молодому поколению стать лидерами будущего, мыслителями, способными

менять мир. Но помимо знаний, воспитатель передает ценности, воспитывает

https://newuroki.net/wp-content/uploads/2023/08/1-uchitel-klass-kniga-fotografija.png


терпимость, уважение к другим, развивает критическое мышление. Именно этими

качествами вы будете формировать характеры своих учеников, делать мир чуточку

лучше.

Основные задачи и функции.

Учитель – это не только тот, кто объясняет уроки и ставит оценки. Его задачи гораздо

шире. Во-первых, он выступает в роли организатора учебного процесса. Это значит,

что педагог создает учебный план, планирует занятия, подбирает интересные

материалы, чтобы вы могли учиться с пользой и удовольствием. 

Во-вторых – это наставник и поддержка для вас. Он помогает разобраться с трудными

вопросами, подсказывает, как преодолеть трудности, и, конечно же, радуется вместе с

вами успехам. 

Педагогический работник также является оценщиком, который помогает вам оценить

свои знания и умения. Но главное, что педагог – это тот, кто вдохновляет вас к

саморазвитию. Он помогает вам найти свое призвание, развивать интересы и таланты. 

Так что, дорогие друзья, учитель – это не просто работа, это образ жизни, путь,

который меняет не только вас, но и мир вокруг. Если вы готовы делиться знаниями,

помогать другим расти и развиваться, то, возможно, профессия в сфере образования –

это именно то, что стоит рассмотреть как возможность для своего будущего.

Блок 2: Отрасли профессиональной
деятельности

Иллюстративное фото

Преподавание в школе.

https://newuroki.net/wp-content/uploads/2023/08/2-uchitel-muzhchina-devochka-kniga.png


Поговорим о том, как проявляется профессия учителя в различных областях. В первую

очередь, это преподавание в школе – месте, где начинается ваше образование.

Образовательный работник, работающий в школе, имеет огромное влияние на

формирование вашего умения думать, анализировать и применять полученные знания

на практике. 

Преподавание в школе – это не только передача учебного материала. Это создание

атмосферы взаимопонимания и поддержки, мотивация для достижения высоких

результатов. Преподаватель в школе помогает вам освоить базовые знания и навыки,

формирует у вас интерес к учебе и раскрывает ваш потенциал.

Работа в вузе и других образовательных учреждениях.

Кроме школы, он может выбрать работу в вузе или других образовательных

учреждениях. Здесь уровень образования уже более глубокий, и преподаватель может

специализироваться в определенной области знаний. В вузе он не только преподает,

но и ведет исследования, публикует статьи, делится новыми открытиями. 

Работа в вузе дает возможность работать с более старшими студентами, которые уже

ближе к выбору своей будущей специальности. Преподаватель в вузе становится

наставником, помогающим студентам развиваться в выбранной области.

Образовательные проекты и исследовательская работа.

Труд педагога не ограничивается только работой в учебных заведениях. Многие

сотрудники из педагогической сферы активно участвуют в разработке образовательных

программ, создании учебных материалов и проведении образовательных проектов.

Это может быть организация конкурсов, мастер-классов, семинаров, научных

конференций. 

Педагог также может заниматься исследовательской деятельностью, проводить свои

исследования в области педагогики, психологии образования и других интересующих

его направлениях. Это позволяет участвовать в активном научном сообществе и

вносить вклад в развитие образования. 

Помните, что педагогика открывает перед вами широкий спектр возможностей, и

каждый путь может быть уникальным и интересным. От вашего выбора зависит, какую

роль вы хотите играть в будущем обществе, какие знания и ценности вы будете

передавать следующему поколению.

Блок 3: Качества, которые помогут в
профессии



Иллюстративное фото

Дорогие ребята, поговорим о том, какие качества помогут вам стать успешными и

востребованными на этом поприще. Эта профессия требует особых характеристик и

навыков, которые будут полезны не только в работе, но и в жизни.

Эмпатия и понимание.

Учитель – это не только передающий знания, но и поддерживающий, слушающий и

понимающий. Важно уметь поставить себя на место ученика, понять его трудности и

потребности. Эмпатия позволит вам создать доверительные отношения с учениками,

помочь им преодолеть трудности и раскрыть свой потенциал.

Терпимость и терпение.

В работе с разнообразными личностями возникают сложные ситуации. Умение

сохранять спокойствие, быть терпимым к ошибкам и недостаткам учеников поможет

создать атмосферу доверия и уважения. Терпение – важное качество, позволяющее

находить подход к каждому ученику, даже если он требует дополнительного времени и

внимания.

Творческий подход и инновации.

Занятия не должны быть скучными и однообразными. Творческий подход позволяет

делать учебный процесс интересным и увлекательным. Вы сможете подбирать

разнообразные методики и игры, привлекать современные технологии для обучения.

Это поможет ученикам легче усваивать знания и развивать свои навыки.

Адаптивность и гибкость.

https://newuroki.net/wp-content/uploads/2023/08/3-prepodavatel-VUZ-auditorija.png


Мир меняется, и образование не стоит на месте. Важно быть готовыми к адаптации к

новым методам, технологиям и обстоятельствам. Гибкость в подходе позволит

эффективно решать возникающие задачи и уделять внимание актуальным

потребностям учеников.

Лидерские качества и ответственность.

Учитель – это не только передающий знания, но и лидер, который вдохновляет и

направляет. Ваше лидерство поможет ученикам развиваться и достигать успеха.

Однако за лидерством идет ответственность за будущее молодого поколения, и этот

человек должен быть готов взять эту ответственность на себя.

Запомните, что никто не рождается идеальным специалистом – все эти качества

можно развивать и совершенствовать. Профессия учителя требует постоянного

самосовершенствования и стремления к росту.

Блок 4: Возможности для развития карьеры

Иллюстративное фото

Друзья, одной из замечательных сторон работы учителя является её разнообразие и

множество возможностей для развития карьеры. Представьте, какие интересные пути

могут открыться перед вами, если вы решите уйти в образовательную сферу!

Профессиональный рост и повышение квалификации.

Стать учителем – это только начало вашего пути. В процессе работы вы сможете

постоянно совершенствоваться, учиться новому и развиваться как специалист.

Повышение квалификации, профессиональные курсы и тренинги помогут вам стать

более компетентным и успешным специалистом.
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Работа в разных образовательных учреждениях.

Профессия преподавателя дает вам возможность работать не только в школе, но и в

других образовательных учреждениях. Вы можете стать преподавателем в частной

школе, где предоставляются дополнительные образовательные возможности и условия

для творчества. Также частные вузы предлагают широкие перспективы для

преподавателей.

Образовательные проекты и исследовательская работа.

Если вы увлечены наукой и исследованиями, то деятельность ученого или

исследователя также предоставляет вам возможность внести свой вклад в область

образования и науки. Вы сможете разрабатывать и внедрять образовательные

проекты, проводить исследования в области педагогики, создавать новые методики

обучения.

Личное удовлетворение и влияние на будущее поколение.

Карьера учителя дарит не только профессиональные возможности, но и огромное

личное удовлетворение. Вы будете влиять на будущее поколение, помогая ученикам

развиваться, расти и достигать своих целей. Ваш вклад в образование останется на

долгие годы.

Помните, что мир образования всегда открыт для творческих и целеустремленных

личностей. Профессия учителя – это возможность не только давать знания, но и

создавать положительное изменение в мире.

Блок 5: Практические задания и учебные
действия

https://newuroki.net/wp-content/uploads/2023/08/5-uchitelnica-ulybaetsja-sidit-stol.png


Иллюстративное фото

Давайте перейдем к интересной части нашего урока! В этом блоке мы с вами

поговорим о том, как вы сможете практически ощутить, что значит быть учителем. Для

этого мы подготовили ряд учебных действий и практических заданий, которые помогут

вам почувствовать атмосферу образовательного процесса.

1. Мини-урок: Поделитесь знаниями.

Для начала мы предлагаем вам провести мини-урок перед всей группой. Выберите

какую-то интересную тему или факт, о котором вы хотели бы рассказать своим

одноклассникам. Попробуйте подготовить небольшую презентацию или просто

расскажите увлекательный рассказ. Это позволит вам почувствовать, каково это

передавать знания другим.

2. Творческая задача: Разработка занятия.

Давайте представим, что вы учитесь разрабатывать занятие для своих будущих

учеников. Выберите интересную тему из школьной программы и подумайте, как бы вы

её преподавали. Какие методы, игры или интерактивные задания вы бы использовали?

Это поможет вам почувствовать творческий аспект работы учителя.

3. Ролевая игра: Симуляция урока.

Давайте проведем небольшую ролевую игру: один из вас станет учителем, а остальные

– учениками. Выберите тему урока и попробуйте сыграть полноценный урок. Это

позволит вам почувствовать, как устроен образовательный процесс изнутри.

Блок 6: Вопросы и ответы

https://newuroki.net/wp-content/uploads/2023/08/6-uchitel-molodoj-muzhchina.png


Иллюстративное фото

Дорогие ученики, мы подошли к последнему блоку нашего профориентационного

урока. Теперь у вас есть возможность задать любые вопросы, которые у вас возникли в

процессе нашей беседы. Профессия учителя – это интересное и многогранное

занятие, и, конечно же, у вас могут быть вопросы, на которые вы хотели бы получить

ответы. 

Важно помнить, что ваши вопросы могут касаться разных аспектов педагогической

деятельности, будь то трудности, с которыми вы можете столкнуться, возможности для

личного развития, или даже о том, как выбрать специализацию в данной отрасли. Я

готов ответить на все ваши вопросы и поделиться своим опытом и знаниями. 

Не стесняйтесь задавать вопросы, важно, чтобы вы получили всю необходимую

информацию. Если что-то останется неясным после нашего урока, всегда можно

прийти ко мне или к другим педагогам, чтобы уточнить детали или поговорить

подробнее о том, что вас интересует. 

Итак, давайте начнем! Кто хочет задать первый вопрос? Не стесняйтесь, ваша

активность – ключ к получению наиболее полной и объективной информации об этой

специальности.

Подведение итогов занятия
Дорогие друзья, мы подошли к завершению нашего профориентационного урока о

профессии «Учитель». Я надеюсь, что этот классный час стал для вас интересным и

информативным. Мы рассмотрели множество аспектов этой важной сферы

деятельности, которая имеет огромное значение для общества и будущего каждого из

вас. 

Помните, что ваше образование и профессиональное развитие – это инвестиция в

себя и свое будущее. Не бойтесь идти вперед, осваивать новые знания и становиться

лучше каждый день. Вы можете изменить мир вокруг себя, и я верю, что каждый из вас

способен достичь больших высот. 

Спасибо за внимание и активное участие! Желаю вам удачи на вашем пути к успеху и

счастью!

Технологическая карта
Скачать бесплатно технологическую карту профориентационного урока по теме:

Пробую профессию в сфере науки и образования

Смотреть видео по теме

https://newuroki.net/wp-content/uploads/2023/08/Tehnologicheskaja-karta-Probuju-professiju-v-sfere-nauki-i-obrazovanija.docx
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Кроссворд

Кроссворд

Скачать бесплатно кроссворд для профориентационного урока: «Пробую профессию в

сфере науки и образования» в формате WORD

Тесты
Какую роль играет педагог в обществе? 

A) Только передает знания. 

B) Формирует мировоззрение учеников. 

C) Занимается спортом. 

Правильный ответ: B

Какие задачи стоят перед учителем? 

A) Только проводить уроки. 

B) Развивать творческие способности учеников. 

C) Заниматься только наукой. 

Правильный ответ: B

Где может работать преподаватель, помимо школы? 

A) Только в университете. 

B) В частных учебных заведениях и ВУЗах. 

C) Только дома. 

Правильный ответ: B

https://newuroki.net/wp-content/uploads/2023/08/Krossvord-Probuju-professiju-v-sfere-nauki-i-obrazovanija.jpg
https://newuroki.net/wp-content/uploads/2023/08/Krossvord-Probuju-professiju-v-sfere-nauki-i-obrazovanija.docx


Какие качества важны для педагога? 

A) Только знание предмета. 

B) Терпимость, творчество, ответственность. 

C) Умение готовить еду. 

Правильный ответ: B

Чему может научить работа в сфере образования? 

A) Только обучать. 

B) Работать в коллективе, анализировать информацию, быть терпимым. 

C) Только химии. 

Правильный ответ: B

Какие возможности развития карьеры есть у преподавателя? 

A) Только учитель. 

B) Руководитель школы. 

C) Организатор образовательных проектов. 

Правильный ответ: А,В,C

Что такое педагогическая методика? 

A) Только старые способы обучения. 

B) Методы и способы организации учебного процесса. 

C) Только техническое оборудование. 

Правильный ответ: B

В чем заключается деятельность преподавателя в частных школах и ВУЗах? 

A) Только в проведении занятий. 

B) Обучение, научная работа, поддержка студентов. 

C) Только в административных вопросах. 

Правильный ответ: B

Какие качества помогут стать успешным педагогом? 

A) Только знание материала. 

B) Стремление к самосовершенствованию, терпимость, творчество. 

C) Умение готовить еду. 

Правильный ответ: B

Что можно сделать на данном уроке для лучшего понимания профессии учителя? 

A) Пройти спортивные соревнования. 

B) Изучить историю искусства. 

C) Принять участие в практических заданиях и обсудить вопросы. 

Правильный ответ: C



Ребус

Ребус

Если внутри буквы находятся другие буквы, то это означает, что где-то по смыслу

нужно подставить предлог «в».

Пазлы

Пазлы

(распечатайте на принтере, наклейте на плотную бумагу, разрежьте)

Презентация
Скачать бесплатно презентацию на профориентационный урок: «Пробую профессию в

сфере науки и образования» — «Моя Россия – новые горизонты» в формате

PowerPoint

Список источников и использованной
литературы

1. Педагогика: Основы образования / А. И. Симонов, Издательство «Просвещение»,

Москва, 2005, 320 страниц.

2. Искусство преподавания: Методы и техники / Коллектив авторов, Издательство

«Наука и Образование», Санкт-Петербург, 2002, 240 страниц.

3. Педагогическая психология: Теория и практика / Д. С. Григоришин, Издательство

«ПРОФИПРЕСС», Новосибирск, 2003, 280 страниц.
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4. Образование и развитие личности / Н. П. Чалый, Издательство «Знание»,

Екатеринбург, 2001, 200 страниц.

5. Инновации в образовании: Опыт успешных проектов / Коллектив авторов,

Интернет-портал «Образование-21 века», Москва, доступно по адресу

www.education21.ru.

 

 Слова ассоциации (тезаурус) к уроку: указка, доска, наставник, очки, цель,

область, направление, работа, звонок, занятие, учеба

 При использовании этого материала в Интернете (сайты, соц.сети, группы и т.д.)

требуется обязательная прямая ссылка на сайт newUROKI.net. Читайте "Условия

использования материалов сайта"

Почему меня не понимают —
классный час 

 От Глеб Беломедведев

Глеб Беломедведев - постоянный автор и эксперт newUROKI.net, чья

биография олицетворяет трудолюбие, настойчивость в достижении

целей и экспертность. Он обладает высшим образованием и имеет

более 5 лет опыта преподавания в школе. В течение последних 18 лет

он также успешно работает в ИТ-секторе. Глеб владеет уникальными

навыками написания авторских конспектов уроков, составления

сценариев школьных праздников, разработки мероприятий и создания

классных часов в школе. Его талант и энтузиазм делают его

неотъемлемой частью команды и надежным источником вдохновения

для других.

ПОХОЖИЕ УРОКИ

https://newuroki.net/#telegram
https://newuroki.net/#vk
https://newuroki.net/#odnoklassniki
https://newuroki.net/#twitter
https://newuroki.net/#viber
https://newuroki.net/#whatsapp
https://newuroki.net/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/pochemu-menya-ne-ponimajut-klassnyj-chas/
https://newuroki.net/author/gleb/
https://newuroki.net/author/gleb/


Почему меня не понимают — классный час

Мой режим дня — классный час

Всероссийский урок Экология и энергосбережение

Поиск

Поиск

КОНСПЕКТЫ УРОКОВ

Конспекты уроков для учителя

Алгебра

Английский язык

Астрономия

https://newuroki.net/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/pochemu-menya-ne-ponimajut-klassnyj-chas/
https://newuroki.net/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/moj-rezhim-dnya-klassnyj-chas/
https://newuroki.net/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/vserossijskij-urok-ekologiya-i-energosberezhenie/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/algebra/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/anglijskij-jazyk/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/astronomija/


Библиотека

Биология

География

5 класс

6 класс

7 класс

8 класс

9 класс

10 класс

Геометрия

Директору и завучу школы

Должностные инструкции

ИЗО

Информатика

История

Классный руководитель

5 класс

6 класс

7 класс

8 класс

9 класс

10 класс

11 класс

Профориентационные уроки

Математика

Музыка

https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/biblioteka/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/biologija/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/geografija/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/geografija/5-klass/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/geografija/6-klass/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/geografija/7-klass/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/geografija/8-klass/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/geografija/9-klass/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/geografija/10-klass/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/geometrija/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/direktoru-i-zavuchu-shkoly/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/direktoru-i-zavuchu-shkoly/dolzhnostnye-instrukcii/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/izobrazitelnoe-iskusstvo/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/informatika/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/istorija/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/5-klass-klassnye-chasy/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/6-klass-klassnye-chasy/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/7-klass-klassnye-chasy/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/8-klass-klassnye-chasy/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/9-klass-klassnye-chasy/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/10-klass-klassnye-chasy/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/11-klass-klassnye-chasy/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/proforientacionnye-uroki/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/matematika/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/muzyka/


Начальная школа

ОБЖ

Обществознание

Право

Психология

Русская литература

Русский язык

Технология (Труды)

Физика

Физкультура

Химия

Экология

Экономика

Копилка учителя

Сценарии школьных праздников

ИНТЕРЕСНЫЕ КОНСПЕКТЫ УРОКОВ

Пробую профессию в
сфере науки и…

Секреты уроков,
которые запоминаютс…

https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/nachalnaja-shkola/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/osnovy-bezopasnosti-zhiznedejatelnosti/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/obshhestvoznanie/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/pravo/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/psihologiya/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/russkaja-literatura/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/russkij-jazyk/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/tehnologija-trudy/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/fizika/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/fizkultura/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/himija/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/ekologiya/
https://newuroki.net/category/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/ekonomika/
https://newuroki.net/category/kopilka-uchitelja/
https://newuroki.net/category/scenarii-shkolnyh-prazdnikov/
https://newuroki.net/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/probuju-professiju-v-sfere-nauki-i-obrazovaniya/
https://newuroki.net/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/probuju-professiju-v-sfere-nauki-i-obrazovaniya/
https://newuroki.net/kopilka-uchitelja/sekrety-urokov-kotorye-zapominajutsya-10-neobychnyh-metodov-obucheniya/
https://newuroki.net/kopilka-uchitelja/sekrety-urokov-kotorye-zapominajutsya-10-neobychnyh-metodov-obucheniya/
https://newuroki.net/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/direktoru-i-zavuchu-shkoly/dolzhnostnaya-instrukciya-uchitelya-matematiki/
https://newuroki.net/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/klassnyj-rukovoditel/pochemu-menya-ne-ponimajut-klassnyj-chas/


Добро пожаловать на сайт "Новые уроки" - newUROKI.net, специально созданный для вас, уважаемые учителя,

преподаватели, классные руководители, завучи и директора школ! Наш лозунг "Всё для учителя - всё бесплатно!"

остается неизменным почти 20 лет! Добавляйте в закладки наш сайт и получите доступ к методической библиотеке

конспектов уроков, классных часов, сценариев школьных праздников, разработок, планирования, технологических карт

и презентаций. Вместе мы сделаем вашу работу еще более интересной и успешной! Дата открытия: 13.06.2023

Должностная
инструкция учителя…

Почему меня не
понимают — классный…

Новые УРОКИ
Новый сайт от проекта UROKI.NET. Конспекты уроков, классные часы, сценарии школьных

праздников. Всё для учителя - всё бесплатно!

Главная О сайте Политика конфиденциальности Условия использования материалов сайта

https://newuroki.net/konspekty-urokov-dlya-uchitelya/direktoru-i-zavuchu-shkoly/dolzhnostnaya-instrukciya-uchitelya-matematiki/
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